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Fa)EEHT (lexical analyzer)

- E&ﬁju’j'iL\%ifm(h—’Jy, token) EME(IN S
B{IZHfETD
- RIATOTSL=HERE3XFH], FFA+

{511) area = base*height/2; #AlF area

i FlF base

*

Al height
/

EH 2
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FRIEEAT (KT T)

Bl2) if (area < 1) {
base = base * 2;

}

FHIEE if Al F base
( =

HAlF area i AlF base
< %*

TEH 1 TEH 2

) ;

{ }
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IF #R 3% IR (regular expression)

XFIDNDEEZ—DI2NXFITRIRT S A X

E%@W)Xiﬁ’% S = {31,32 ----- Sn} ([Zxt U, ﬁ&fﬁ%

- € (ZEXFI)EERKRETHD

- 5, (SOEEER)IFERKIETHS

- R, R, NEEMKRIRMDEE, R, | R, R*R,, R*x HLFLIERRIBTH
5. L “|” 3XFH D5 Z, “-7 (FXFIHDEREZ, “X"(F0
B EDIERLERT. BEEDIEFZRT “(", )" (MAIERE-T
P AYEIE -

- TS T | T OIBICEB S
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IEERAEFREL-FEOVIM7] 6



£|a|b
- &,a b OLNTFNH
- a| (ba%*)

f5) a, b, ba, baaaaaaa, -
- (a| b)a | b)a | b)

{5) aaa, aab, aba, abb, bbb, -
+ (a| b)*

f5]) €, a, ab, abaabaa, b, bbbb, -
- (a | b)*abb

f5) abb, babbbabb, ababb, -
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IE R RIFENE B

«a| (ba*)

« (a | b)*abb

IEERAEFREL-FEOVIM7] 8



IERRITICIDFADTEZRDH

T #I5E = for|if | else | return
Al F = RFE(RF | #F)*
BETF =<|<=|=|>=|>

s = (DI

¥ =al|b]|..|z
F =0]1]..]9

A Y V4

S TR
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& SCREAT

FADHNIIF LT, HohUHEDHBIIGEICELLTHEX

B9 D

- BRoNRISUNSGEICRIL TS hOF TV

- TR IEEMR
ISOGERIFAIRER X DB EZEERT S EHINIXNDRSE

Zl S5 1S
- &Z) XAkB H3E (context free grammar)
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BNF(Backus Naur Form)

[a — b (& A FCRR B &S
- FHIREE =

- W1 DEIFTHEETS (FIHITIEN3)
- #RifpEd 5 (terminal)

- [FAJON(E ), TS IBEERICXZIBRTHED
- JEfRumEE B (nonterminal)

- X, I8, BEABEERICIEXZERELENED
- BIRMIBEZELENIS

-ffl) XE - X|XE X
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T SRR R

- BROXDEEZRLMILIZED
- TOLIBRIREI KIEMES

- MGRICIEDTWFAIFIEIFTEERBARNTEREL
- TAR% 1, TRABIEZE 2]

[FAEZE L] . [T ZhES ] .
/\ /\
FER 1k FB FER b EB
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%58 B e 5 #aA BhE R Eh:Ed
| / | / | \
7 N 3 ZELLY Tz M i)
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f& AR AT AR(2)

BB OIE: | list — list + int | list — int | int

) 1-2+20
ADIE | (F#RIHEDE(C

list r n L= = —
J—FlFIERRIHEE = (C
T (48 (B SR B R S

list + 20(int)

A

- . COIGENE
I/ISt - 2(mnt) T-(;tf‘;f\goﬁmi
I(int) 10 +, — 2
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& SR AT AR(3)

- EDEZEUVEWCEXX BT ANEIEILT S

list — 1nt + list | int — list | int

1—2+20
list
MOEBEESES, COF — T
BEEMALED. 5E0 l(nt) - — list
(S U TED TS I
Bl mAEE R ERAI, 2(int) + list
RNEEFEFEEIC \
20(1nt)
16
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INEFBNDIEX

expr
term

factor

— expr + term | expr — term | term
— term * factor | term / factor | factor

— 1nt | (expr)

(1+2)*3 -4 DEHKR —

term

factor

(  expr

T

)

/\

expr +
I

term
|

factor

|
resmra s a8 s)

term
|

factor
|

2(int)
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ERRTG SR = BT ARN2DLLETESUE

{5l]) 33 :string — string + string | string — string | integer
2% 9 % 1-2+20 DEF R (STRHELKX DX

string string

%Stl'i<|— string string  —  string
string  —  string  20(int) 1(int) string + string
1(int) 2(int) 2(int) 20(int)
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- BXHEATOHBERZRANT, #miEtIEXEERE
W d— FZERT S

- PEVIVERBERIVAEE R O =& MI-FOCEH
FZ—2OULNEFSBLY) TRIRSNS

X =yopz
- XY z FEHBOLEMPIVNISD—EFEE
- op REfEEFLREEEFLE
- F04h, FEIDFENZTZEZSI— F(if, goto IIE)
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- (PREID-F2E) BRICIGUCENRE G RZICE#RT
B_L
- BBt B #
- RITEE
- TOUS LY X (BEEE
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g 1L DB

1) HEEKZH] 2) RE R £
1f A> B goto L2 A=B+C+D
goto L3 E=B+C+F

L2:
@ @
templ =B+ C

if A<= B goto L3 A =templ +D
E :=templ + F

N IN—T D1t
IW—TAHICRIUERzEHFHE T EREINHNIE
IV—TDERICFET
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area = base * height / 2;

l

7 A R AT AR

l

1dl =1d2 *1d3 /2

l

18 SRR AT AR

P fEa—RF4AERER

A 4

templ =2

temp?2 :=1d2 * 1d3
temp3 :=temp?2 / temp1
id1 = temp3

\ 4

TN
1d1 /
N

% 2

1d2 1d3

ERRAE AT AR

l

ikl

A 4

templ :=1d2 * 1d3
1id1 :=templ /2

O—KR&ERL
LD A, id2
LD B, id3

TEHEIFERE T - 551

= M1Y)%45]
_
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